
提出数 配付数 回答率（％）

小学部 64 64 100.0%

中学部 27 27 100.0%

高等部 34 34 100.0%

事務部 12 12 100.0%

合計 137 137 100.0%

質　問　事　項

1

（小）児童は危険な状況が分かり、進んで
行動できる。
（中）生徒は危険から身を守り、適切に行
動できる。
（高）生徒は自主的に危険予測や危険回
避できる。

2

災害時の備えやマニュアルの整備を
適切に行っている。

3

避難訓練や交通安全に向けた対応を
計画的に行っている。

4
定期点検や修繕を行い、安全な学習
環境の保持を図っている。

5
児童生徒が健康生活を送れるよう適
切に保健指導を行っている。

6
安全にスクールバスの運行や自主通
学が行われている。

令和２年度　「自己評価」（教職員による評価）集計結果

評価　（グラフの数字は％を示す）ＮＯ

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：全くあてはまらない
各評価とも、小学部（黒）、中学部（薄い網かけ）、高等部（白）、事務部（紫）の順になっています。
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教育目標
「一人一人の障害の状態等に応じたきめ細かな教育を行い、自信と意欲を育てる
ことにより、持てる力を伸ばし、社会において自立的に生きていく基礎を培う」

教育目標を達成するための三つの重点取組の関連項目についての評価結果で
す。

三つの重点取組
①　安全確保及び危機管理の徹底

②　自信と意欲を育てる指導の充実

③　家庭・地域への情報発信の推進
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7

（小）児童は自発的・主体的に活動で
きる。
（中）生徒の自尊感情が高まってい
る。
（高）生徒の自己有用感が高まってい
る。

8
児童生徒の実態を適切に把握し、個
別の指導計画を作成している。

9
教材や学習形態を工夫し、分かりや
すい授業づくりを行っている。

10
いじめや体罰のない安心な学校づくり
を行っている。

11
卒業後の生活を意識した指導や保護
者への情報提供を行っている。

12
児童生徒の実態に応じ、学校行事や
体験的活動を工夫している。

13

新型コロナウイルス感染症対応の中
で小学校、中学校、高等学校や地域
の人々との間接的な交流活動を工夫
して実施している。

14
学習活動の様子や情報を即時的に
家庭や地域に伝えている。

15
ボランティアや地域の教育力の活用
を通し、啓発に努めている。

16
居住地交流や地域との交流を推進
し、相互理解に努めている。
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